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La seduta è aperta al tocco. 
MASSARI, segretario, dà lettura del processo verbale 

della seduta antecedente, il quale è approvato. 
ATTI DIVERSI. 

PRESIDENTE. Per motivi di salute domandano un con-
gedo di 15 giorni gli onorevoli Guerzoni ed Ercole ; di 
10 l'onorevole Pellatis. 

Per affari privati chiedono pure un congedo gli o-
norevoli Rorà e Pisanelli, il primo di giorni 20, il se-
condo di 8. 

(Sono accordati.) 
L'ordine del giorno reca la votazione di ballottaggio 

per la nomina della Giunta incaricata di esaminare 
l'andamento della tassa del macinato e riferirne. Si 
procederà all'appello nominale. 

(Segue la deposizione delle schede.) 
Si lascierà l'urna aperta affinchè i signori deputati 

che non hanno ancor preso parte alla votazione, pos-
sano farlo. 

Invito il deputato Lacava a venire alla ringhiera per 
presentare una relazione. 

PRESENTAZIONE DI UNA RELAZIONE. 

LACAVA, relatore. L'onorevole Trombetta ed io ab-
biamo l'onore di presentare alla Camera la relazione 
sul progetto di legge pei provvedimenti sulla sicurezza 
pubblica. (Ah! ahi) (V. Stampato n° 83-A-B) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e distri-
buita. 

INTERROGAZIONE DEL DEPUTATO MORELLI SALVATORE 
SULLE VOLTURE CATASTALI. 

PRESIDENTE. Essendo presente l'onorevole ministro 
delle finanze, comunicò alla Camera una domanda d'in-
terrogazione stata presentata dall'onorevole Morelli 
Salvatore. 

Essa è la seguente : 
« Il sottoscritto desidera interrogare l'onorevole mi-

nistro delle finanze sull'applicazione della legge ri-
guardante le volture catastali in rapporto della tassa 
del bollo. » 

Domando al signor ministro se e quando intenda di 
rispondere a questa interrogazione. 

SELLA, ministro per le finanze. Bisognerebbe che sa-
pessi meglio di che si tratta. 

MORELLI SALVATORE. Si tratta di una semplice inter-
rogazione. 

PRESIDENTE. Allora darò prima la parola all'onore-
vole Morelli, e dopo il signor ministro dichiarerà 
quando intenda di rispondere. 

MORELLI SALVATORE. La Camera ed il Ministero ricor-
deranno senza dubbio le difficoltà messe innanzi dal 
distinto nostro collega Cancellieri, riguardo alla tassa 
di bollo sui certificati per le volture catastali, quando 
nei dì scorsi ne discutemmo la legge. Allora l'onore-
vole ministro Sella, esprimendo un apprezzamento del 
suo Consiglio di amministrazione, ritenne che la tassa 
di bollo, malgrado non espressa nella legge, si dovesse 
pagare, e soggiunse ancora esservi i tribunali per quei 
contribuenti che non la credessero giusta e regolare. 


